

Сегодня ребята 1 А класса посетили выставку работ Надежды Ивлевой.

Имя Надежды Ивлевой, как бы пафосно это ни звучало, золотыми буквами вписано в историю города Юности. Будучи талантливым художником -скульптором, она самостоятельно и в соавторстве создала множество произведений, которые украшают Комсомольск: например, бюст летчику Алексею Маресьеву, мемориальные доски врачу Владимиру Пендрие, художнику Георгию Цивилеву, актрисе Нине Ярцевой, писателю Николаю Задорнову, уникальный мемориальный комплекс «Землякам - комсомольчанам, павшим в боях за Родину в суровые годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.». Работы Ивлевой выставлены в нескольких художественных и краеведческих музеях страны.



Дети с большим интересом рассматривали работы, трогали их руками, задавали вопросы, спрашивали из чего они сделаны.

